

## Redakční rada Informačních listů města Černošice

### Zápis ze schůzky dne 19. května 2015

#### Přítomni:

Jana Klimentová, Petr Křenek, Petra Stejskalová, Dana Jakešová – redaktorka IL

#### 1. Distribuce

V zápise z jednání Rady města z 27.4.2015 je zmínka o nové smlouvě s Českou poštou o roznášce Informačního listu. Bude to znamenat zkvalitnění distribuce IL? Ještě stále totiž zaznamenáváme problémy s distribucí IL – evidentně se pokaždé nedostanou do všech schránek. Jaký je počet výtisků? Bylo by možné distribuovat IL i občanům Vonoklas (zaznamenali jsme několik podnětů od občanů Vonoklas). Stálo by za to informovat občany o „zákulisí“ distribuce IL v některém z příštích čísel. Tzn. jaký je náklad, do kolika a jakých schránek se IL roznášá, zda je k dispozici v některých provozovnách (restaurace, kadeřnictví, apod.).

Distribuce – moc velké naděje si neděláme. Pošta sama původně smlouvu (místo jednorázových objednávek) sama doporučila pro lepší vymahatelnost, ale pak si v ní nechala tak velkou toleranci z hlediska kvality, a nebyla ochotna ji zpřísnit, že nám pozici neposílila. Nicméně jsme ji ale i tak podepsali a uvidíme, zda v něčem pomůže. S ČP to není snadné. Vonoklasy – vzhledem k tomu, že IL je „ztrátový“, tj. město na jeho výrobu, tisk a distribuci doplácí, o distribuci mimo území Černošic jsme kvůli dalšímu zvýšení nákladů neuvažovali. O „zákulisí“ distribuce může do příštího čísla napsat Adéla Červenková nebo paní redaktorka.

#### 2. Sokol Černošice

Jak je to se současným vztahem Město – Sokol Černošice? Sokol je bezpochyby velmi prospěšná, avšak navenek - pro mnoho „nečlenů“ - také dosti neprůhledná organizace. Článek/materiál na toto téma by byl určitě zajímavý pro mnoho čtenářů.

Vztah je pouze neformální, neexistuje žádná písemná smlouva. Sokol nedávno odmítl návrh města na uzavření smlouvy o finanční podpoře fungování sokola i klubkna, která by zahrnovala i podmínku částečného a zabezpečeného propojení budoucí zahrady budoucí vily Tišnovských se zahradou Sokola (vč. převzetí technické péče o ní). Necítím jako vhodné, aby se někdo z města snažil pro čtenáře „rozkrýt“ organizaci Sokola. Jako jedinou vhodnou možnost vidím, aby paní redaktorka uskutečnila rozhovor s novou starostkou sokola Danou Pánkovou. Je to funkce jistě významná, tak by se to i hodilo.

#### 3. Koncepce městské kultury

Jaká je koncepce městské kultury? Mohl by se někdo kompetentní k tomuto tématu vyjádřit na stránkách IL?

Město nemá formální koncepci kultury. Za jistý druh koncepce lze považovat podmínky grantového programu pro oblast kultury a také reálně přidělené granty, např. to, zda se preferují některé aktivity před jinými, „kultura“ před „zábavou“ apod. Netroufám si to výrazně hodnotit, a navíc aktuálně grantový výbor jedná o nových pravidlech.

#### 4. Koncepce sportu a využití haly

V souvislosti s předchozím bodem o kultuře – a v souvislosti s připravovanou sportovní halou – by bylo pro mnoho čtenářů přínosné znát koncepci sportu ve městě a připravované využití haly.

Město nemá formální koncepci sportu. Hypotetický předpoklad využití haly je denně cca do 15-16 hodin škola, pak sportovní oddíly a veřejnost, o víkendech a prázdninách veřejnost. S nějakou výzvou k zasílání požadavků na pronájem přijdeme někdy na podzim. Zatím vznikl na základě dílčích a nezávazných informací pouze ověřovací rozvrh.

### 5. Představení činností komisí a výborů

Jak už bylo zmíněno v Zápise z lednové schůzky RR – uvítali jsme představení členů jednotlivých komisí. V této souvislosti navrhuje nyní bližší představení jednotlivých komisí a výborů (z hlediska jejich konkrétní činnosti, odpovědnosti, přínosu pro město, atd.). Dobrý nápad, bude vhodné, aby se paní redaktorka postupně obrátila na jednotlivé předsedy komisí a výborů (jejich jména jsou na webu) a požádala je o jejich příspěvky.

### 6. Podnět od občana: zatravněné pásy kolem Vrážské

RR dostala podnět od občana týkající se zatravněných pásů kolem ulice Vrážská. Především v úseku mezi ulicemi Karlická a Stulíková jsou tyto pásy znečištěné a neudržované. To působí problémy nejen lidem, kteří tudy musí chodit pěšky (vzhledem k umístění jejich nemovitostí), ale zároveň tento stav nepůsobí hezky esteticky.

V současné době tyto travnaté pásy působí současně jako prostor pro odvod dešťové vody. Projekt rekonstrukce komunikace II/115 počítá s odvodněním pod povrchem vozovky, a pak by v těchto místech mohly na náklady města vzniknout aspoň zčásti regulérní chodníky. V současné době jsou bohužel skoro všechny pásy podél komunikací neposekané, protože technické služby opravují rozbitý cepák (sekací zařízení na příkopovém rameni traktoru). Po posledním jednání na kraji se zdá, že by k rekonstrukci II/115 mohlo dojít příští rok. Pro město by to znamenalo dlouhodobé výrazné dopravní komplikace, ale současně také lepší vzhled centrální komunikace, která po výrazném zlepšení místních ulic je svým způsobem dnes nejhorší a nejošklivější ve městě. Rekonstrukci po kraji již delší dobu aktivně žádáme.

### 7. Zápisy ze schůzek RR IL

Doporučujeme dát do IL upozornění, že Zápisy ze schůzek RR IL jsou k dispozici na webu města (stejně jako zápisy z jednání Rady města a zasedání Zastupitelstva). S tím, že kdo nemá přístup na internet, má možnost do nich nahlédnout na Městském úřadě.

V této souvislosti žádáme o zavedení této praxe na MěÚ (podobně, jako je tomu se zápisy z jednání Rady města a zasedání Zastupitelstva).

Dobrý nápad, upozornění v IL jistě zrealizuje paní redaktorka.

Tištěné verze zápisů z RR mohou být k dispozici u Adély Červenkové na OŠKCR, případně je komukoliv po dohodě může z webu vytisknout naše paní asistentka Magda Košťáková.

Zapsal: Petr Křenek

Komentáře k jednotlivým bodům: Filip Kořínek, starosta

Příští schůzka: 9. června 2015 ve 21 hodin v klubu Ferenc Futurista.